

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**на диссертационную работу Рощиной Н.В. «Комплексная оценка отдаленных последствий противоопухолевого лечения детей и подростков», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.12 - онкология,
14.01.02 - эндокринология**

Рощина Наталья Владимировна, 1978 года рождения, в 2006 году окончила «Санкт-Петербургский медико - технический институт по специальности «лечебное дело». В этом же году поступила в клиническую ординатуру по специальности «онкология» на базе отделения химиотерапии и комбинированного лечения злокачественных опухолей у детей ФГБУ «НИИ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава России, которую успешно завершила в 2008 году. В период с 2008 по 2015гг. работала врачом детским онкологом в отделения химиотерапии и комбинированного лечения злокачественных опухолей у детей ФГБУ «НИИ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава России. В 2009 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «детская онкология» в ГОУ ДПО РМАПО Москва. С 2011 по 2015г. совмещала основное место работы с работой врача детского онколога (внешнее совместительство) в городском детском консультативном отделении по лечению гемангиом и доброкачественных образований (СПб ГУЗ «Детская городская поликлиника №68 поликлиническое отделение №69). С 2012 по 2015г. являлась соискателем отдела инновационных методов терапевтической онкологии и реабилитации ФГБУ «НИИ онкологии им. Н.Н. Петрова».

В феврале 2016 г. Рощина Наталья Владимировна успешно прошла апробацию и представила к защите диссертационную работу «Комплексная оценка отдаленных последствий противоопухолевого лечения детей и подростков».

Рощина Н.В. является квалифицированным, ответственным и инициативным исследователем. Прекрасно ориентируется в научной литературе по тематике исследования, анализирует и грамотно интерпретирует полученные результаты, а также выдвигает новые гипотезы для последующего исследования.

Рощина Н.В. является автором 12 печатных работ, включая тезисы и выступления на российских и зарубежных конференциях.


Диссертационная работа Рощиной Н.В. «Комплексная оценка отдаленных последствий противоопухолевого лечения детей и подростков» посвящена актуальной проблеме ятрогенных отдаленных последствий лечения злокачественных опухолей у детей и подростков. В данной работе впервые на большом клиническом материале проведен комплексный анализ частоты и тяжести поздних ятрогенных осложнений

противоопухолевого лечения у детей с различными злокачественными новообразованиями, леченных в условиях одного стационара. Оценены поздние осложнения у пациентов с наиболее частыми экстракраниальными солидными опухолями и злокачественными лимфомами. Показана корреляция частоты и тяжести ряда поздних осложнений противоопухолевого лечения с возрастом, полом, используемыми методами лечения и сроком, прошедшим с момента его окончания.

Научная новизна, практическая и теоретическая значимость работы не вызывают сомнений. Полученные результаты вносят значительный вклад в понимание долгосрочного наблюдения онкологом, эндокринологом и кардиологом за пациентами, излеченными в детстве от злокачественных новообразований. Полученные данные внедрены в работу отделения химиотерапии и комбинированного лечения злокачественных опухолей у детей ФГБУ «НИИ онкологии им. Н.Н. Петрова» МЗ РФ, отделения трансплантации костного мозга у детей с онкологическими заболеваниями «НИИ детской онкологии, гематологии и трансплантологии им Р.М. Горбачевой» и могут быть использованы детскими врачами других онкологических стационаров страны.

Диссертация Роциной Н.В. является законченным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть допущена к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

доктор медицинских наук,
профессор кафедры гематологии,
трансфузиологии и трансплантологии
ГБОУ ВПО ПСПбГМУ
им. И.П. Павлова
Минздрава России



Ю.А. Пуанов

Подпись Пуанова _____
Ученый секретарь
ГБОУ ВПО ПСПбГМУ
им. И.П. Павлова
Минздрава России



Колмажеско С.А.

15.04.2016 г.